

同学习同进步—四川陈弟兄

20年前我就收听过良友电台的节目，虽然当时收听效果不佳，但良友的节目使我明白很多真理。一直以来，我知道良友电台是信仰纯正的福音电台，就在2014年认识了毕业于良院的老师，与她谈到我们教会信徒多、工人少，而且不知如何培训工人的情况，她建议我们学良院课程，既读神学也不耽误事奉，又能照顾家庭。同工们一致赞成，有60多人报考。因为是集体报考，多数人都通过进入本科课程的学习。

克服困难

良院的课程不仅注重真理知识，也重视生命和品格的塑造，以及信仰和生活相结合。我们的文化水平比较低，学习起来比较费力，前几科就有一些不及格的同学放弃学习。我们找到答题不符合要求的原因，互相鼓励，定期讨论交流，建立学习的微信群。

我们通过老师联系良院，允许我们不按一般进程学习。虽然老师批改作业麻烦，但为了鼓励我们，良院老师同意了。这样激励我们继续学习，而且通过学习，大家对真理的认识更准确。

大大进步

对我来说，如何分辨异端、怎样解经讲道，以致灵修生活都有很大的进步。每学一科，就有一方面的改变。以前我不知怎样培训工人，现在我们一起学习良院课程。虽然良院的课程已经很丰富了，但还可以增加如何正确敬拜的学科。愿神使用良院的老师们，培养更多合用的工人。

欢迎浏览良友圣经学院网站 <http://new.ltshk.net>，或 <https://lts33.net>，电邮至 school@liangyou.net 联络。